
 

 

1. M. Rhomboideus minor’u inerve eden sinir aşağıdakilerden hangisidir? 

A) N. Axillaris 

B) N. Dorsalis scapulae 

C) N. Radialis 

D) N. Thoracodorsalis 

E) N. Ulnaris 

 

2. Aşağıdakilerden hangisi kısa yassı kemiklerden biridir? 

A) Ossa Carpi 

B) Ossa Tarsi 

C) Humerus 

D) Os parietale 

E) Maxilla 

 

3. M. Biceps femoris’in görevi aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Bacağa fleksiyon ve dış rotaston, uyluğa ekstansiyon yaptırmak 

B) Bacağa fleksiyon ve iç rotasyon, uyluğa fleksiyon yaptırmak 

C) Bacağa ekstansiyon ve dış rotasyon, uyluğa ekstansiyon yaptırmak 

D) Bacağa fleksiyon, uyluğa iç rotasyon yaptırmak 

E) Bacağa fleksiyon, uyluğa fleksiyon yaptırmak 

 

 

4. Servikal ekstansiyonun normal hareket açıklığı kaç derecedir? 

A) 90 

B) 80 

C) 50 

D) 25 

E) 10 

 

5.  

I. Huntington hastalığı 

II. Wilson hastalığı 

III. Parkinsonizm 

IV. Korea 

Yukarıdaki patolojilerden hangileri bazal ganglionlarla ilgilidir? 

A) Yalnız I 

B) Yalnız II 

C) I ve II 

D) II ve III 

E) I, II, III ve IV 

 

6. Otonom sinir sistemi ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Sempatik sistem spinal kordun torako-lumbar segmentlerinden orijin alır. 

B) Postganglionik parasempatiklerin inerve ettikleri dokulardaki Ach reseptörleri 

nikotiniktir. 
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C) Otonom sinir sisteminin refleks merkezleri beyin sapı ve spinal korddadır. 

D) Sempatik sistem, parasempatik sisteme göre daha geniş bir yayılım gösterir. 

E) Her iki sistemde de preganglionik uçtan asetilkolin salınır. 
 

7. Aşağıdakilerden hangisi ADH sekresyonunu artıran faktörlerden biri değildir? 

A) ACh 

B) Anjiotensin II 

C) ECF volümünde artma  

D) Kanama 

E) Sıcak 

 

8. Geçirdiği trafik kazasında sağ fibula başı kırılan hastada olaydan sonra sağ ayağını 

kendine çekememe, dışarı çevirememe ve parmakları kendine çekememe, bacak 

laterali ve ayak dorsalinde duyu kaybı oluşmuştur. Bu hastada aşağıdaki sinirlerden 

hangisi zedelenmiştir? 

A) Siyatik sinir 

B) Tibial sinir 

C) Femoral sinir 

D) Peroneus communis 

E) Sural sinir 

 

9. Aşağıdaki hastalık ve etkilenen alan eşleştirmelerinden hangisi doğrudur? 

A) Striatum- Parkinson hastalığı 

B) Globus pallidus- distoni 

C) Nucleus lentiformis- atetoz 

D) Subtalamic nucleus- hemiballismus 

E) Substantia nigra- korea 

 

10. Aşağıdakilerden hangisi esnekliği etkileyen faktörlerden biri değildir? 

A) Eklemin yapısı, tipi 

B) Kasların elastik yapısı 

C) Yaş ve cinsiyet 

D) Kas kuvveti 

E) Koordinasyon 
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